
关于嘉定区生活垃圾运转站布局专项规划征求意见稿公示04号生活垃圾转运站的反对意见
上海市嘉定区规划和土地管理局：

您好，我们是居住在嘉定区江桥镇嘉城小区的居民。惊闻1月10日你局在网上公示嘉定区04号生活垃圾转运站将建造在嘉城的东面。作为嘉城居民，我们对此规划表示强烈抗议和不满，对你局欠佳的专业素养和公仆意识深表遗憾！
根据《生活垃圾转运站技术规范》（CJJ47-2006），生活垃圾转运站不应在临近学校、饭店等群众日常生活聚集场所建造。嘉城小区全盘占地1320亩，整盘建筑面积达100万平方米。目前住宅分四期，包括幸福港、新航域、雅颂湾、爱情海、香槟河畔、香馥湾、桃花岛等七个楼盘，小区内有一所幼儿园（嘉城幼儿园）。另外根据江桥镇规划2014年还将在拟建垃圾转运站800米处建造华江幼儿园。目前公示区域东面500米有普陀区真新新村，南面500米有安国医院，西面100米即是大型住宅区新航域及香馥湾，另有大型的影城、商场、餐饮店等群众聚集场所。所以我们认为该垃圾运转站的规划选址，是严重违背《生活垃圾转运站技术规范》（CJJ47-2006）中的选址规定的，如建造，必将对周围地区的居民健康带来严重危害。

04号转运站规划选址于大型居民区（西有华江大型居住区、南有恒嘉花园、东有阳光威尼斯小区）和嘉定外环生态园旁，江桥的最边缘（与普陀交界处），且距生活垃圾终端处理场所江桥垃圾焚烧厂仅仅只有1公里左右的地方，是规划的严重失误和败笔。

试问，转运站的存在目的是什么？如果说原有的垃圾运输方式是依靠垃圾车运输，没有任何压缩措施，亏载严重，不适合长距离运送生活垃圾；沿途可能存在抛洒滴漏，对沿线环境造成较严重的污染。因此，为彻底解决城区生活垃圾二次污染问题，必须建设规范化的生活垃圾转运站。据此，转运站应考虑服务区范围内人口密度及运距合理选址，从而尽可能减少二次污染问题。现在却选址于生活垃圾处置终端江桥生活垃圾焚烧厂附近、江桥的最边缘，目的是什么？意图极其险恶，是不是意味着全江桥的生活垃圾依旧要通过原来的垃圾车在全境运输到生活垃圾焚烧厂附近，经过短暂的停留后再次出发，运送至1公里外的焚烧厂最终处理，请问这样的话原来的二次污染问题能得到解决吗，转运站有存在的必要吗？答案很明显，原来的二次污染问题没有得以解决，却新增了转运站本身存在的污染问题，即一是水污染，转运站在运行开始以后，由于压缩和垃圾本身的分解，必然会产生一定量的渗沥液，这些渗沥液污染物浓度高、成分复杂、数量大，将会直接或间接对邻近的地面水系或地下水系和土壤造成污染；二是大气污染，扬尘、恶臭气产生量在垃圾收集车向容器内倾倒垃圾时最大，恶臭气主要以氨气、硫化氢及甲硫醇为主，恶臭气对转运站及周边的环境及居民产生影响；三是噪声污染，运输车辆和生产车间设备噪声将对周边居民造成较大影响，这将对周边的生态环境造成极大的破坏。此外，生活垃圾运输车辆将对周边本已不堪重负的交通造成致命的打击。这种规划、这种思路，不解，极其的不解！
如果江桥镇的生活垃圾终端处理场所是位于外冈镇的嘉定区再生能源利用中心，04号转运站的选址同样极为不合理，按照专项规划公示图显示，04号转运站位于嘉定区江桥镇和普陀区桃浦镇交界，选址于此，江桥镇域内居民产生的生活垃圾均存在“逆向运输”的问题，生活垃圾需要两次在江桥镇内过境方可到达其终端处置场所，基于转运站的选址不仅要符合《生活垃圾转运站技术规范》（CJJ47- 2006）的选址规定，同时要考虑运距及投资，“逆向运输”显然有违规划原则。
请你局尊重我们附近居民的民意，以民为本，本着专业的精神和为民服务的公仆意识，不管江桥、真新区域内产生的生活垃圾最终去向是江桥生活垃圾焚烧厂还是嘉定区再生能源利用中心，04号转运站的选址均极为不合理，强烈要求取消04号生活垃圾转运站的规划！
嘉城居民
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