
尊敬的市委第五督导组：

您们好！

获悉市委第五督导组近期在嘉定区对党的群众路线教育实践活动进行督导，我们有二件似乎与“四风”精神相违背的问题向督导组反映，希望得到督导组的重视。

一、自十八大以来，在习近平总书记领导下的党中央开展了一些列活动，深得民心赞许和支持！其中“中国梦”、严惩腐败和“党的群众路线教育实践活动”等，让我们百姓看到了中国的希望和美好未来。由于现在存在问题较多，如贪污腐败、官僚作风、干群矛盾、干部自律等，而且问题很严重，如果再不从严治理，任其发展，亡党亡国将成为事实，因此党中央高瞻远瞩，为了保持党的先进性和纯洁性，巩固党的领导基础，痛下决心，彻底根治！

在此大背景下，在嘉定区规土局的网站有一条“嘉定区生活垃圾转运站布局专项规划征求意见稿公示”，公示征求意见自2014年1月10日至2月8日，公示内容中有04号垃圾转运站建在距离江桥嘉城小区100M处，占地1公顷，由于公示挂在规土局网站上，广大居民一直被蒙在鼓里，直到18日有热心居民在大楼门栋上贴纸告知公示内容时才知晓有这么回事，但还有很多居民依然不知情况。对于这种做法居民很是气愤，气愤理由如下：

    《中华人民共和国政府信息公开条例》早在2007年4月5日已经由温家宝总理签署，于2008年5月1日开始执行，条例中第十五条规定：行政机关应当将主动公开的政府信息，通过政府公报、政府网站、新闻发布会以及报刊、广播、电视等便于公众知晓的方式公开。在


《国务院办公厅关于施行<中华人民共和国政府信息公开条例>若干问题的意见》（二十）中规定：公共企事业单位要以涉及人民群众切身利益、社会普遍关心的内容为重点，切实做好信息公开工作。要创新公开形式，拓展公开渠道，完善公开制度，全面提高公开工作水平。条例中用“等”字，意思是还有其它公示的方法，在“意见”中明确要创新公开形式拓展公开渠道，目的很明显，就是要让政府信息公示尽可能多的让老百姓知晓。

不知道全国人民究竟有多少人会每天到各大政府职能部门网站去浏览是否有与己相关信息的？恐怕少之又少，同时还有大部分不会上网的及老年群体，既然绝大多数人不会上各大职能网站去浏览相关信息，挂在网上的信息能算是起到公示作用吗？要让政府公示信息广而告之，最简单的方法就是让最贴近老百姓的居委干部把公示信息内容张贴在生活小区显眼部位，然后再征集老百姓的意见，归并整理后统一上报给相关部门。然而，在垃圾转运站公示挂出后，职能部门并没有按照国务院颁发的条例执行，致使事关者的老百姓都毫不知晓，这种做法不能仅用“信息不透明”来解释，因为职能部门已经知晓国务院颁发的条例，拒不执行条例的目的就是为了让公示内容流于形式，而实质在于缺乏诚信，为生米煮成熟饭作先导，这种作风说轻的是官僚，说重的就是渎职！另外公示期有二个巧逢，即“二会”和春节，在全国人民关注和静候“二会”重大利好消息和欢度春节时，规土局选择这时公示，在时段上涵盖“二会”和春节，不明白用意何在，难道避开这个时段就不可以公示了吗？在公示上网后，最基层的居委会并没有牵头做好传达、解释、上传下达等工作。小区老党员们要求居委会书记出来主持公示意见收集，书记竟然采取回避态度，甚至不到居委会上班。广大居民在此无奈情况下自发到市府、区府、镇府上访，并按公示规定纷纷把联名反对意见信以邮寄挂号信、网上EMAIL等形式反馈到规土局，然而，居委会书记在此时仍然不出面疏导、安抚，而是组织人员阻挠、堵截上访，还躲在暗处拍摄视频、照片，全然没有人民公仆形象，在群众中造成十分恶劣的影响，更激起百姓的不满情绪。
党的群众路线教育实践活动中强调“三个必然要求”，其中一个“必然要求”就是“解决群众反映强烈的突出问题的必然要求。全党同志要积极参与到活动中来，以实际行动密切党群干群关系，取得群众满意的成效”。在“四风”中着重提到官僚主义作风，党中央要求党员干部为民务实清廉，坚持以人为本、人民至上，坚持立党为公、执政为民，坚持一切为了群众、一切依靠群众，从群众中来、到群众中去。坚持问政于民、问需于民、问计于民，发扬密切联系群众之风。对照中央此次活动精神，结合公示之事，相关职能部门和我们一些党员干部存在严重的“四风”问题。在给群众反馈意见中，职能部门并没有以积极和体恤的态度对待群众，而是给老百姓打太极拳。
群众一致反对建造垃圾转运站有着充分的理由：

1. 江桥垃圾焚烧厂的管理存在严重疏漏。首先垃圾焚烧厂长年散发恶臭严重影响周边居民的正常生活，居民们自05年焚烧厂运作后一直向有关部门投诉，但是嘉定环保局和绿容局反馈的意见始终是环保达标，没有臭气散发，加强监管等官僚套话，后在居民强烈抗议下，把臭气的来源推诿到运输垃圾车没按要求封闭、跑冒滴漏，称车辆问题无法管理。

在烟气达标问题上，我们需要知晓排放烟气成分有哪些？有效监控和无法监控有哪些？对人体或环境造成哪些影响？其中二噁英的排放如何监控？区环保局答复是烟气排放检测达标，二噁英排放也达标，回答很简单，没有具体数据，也没有书面答复，仅凭口述。然而据环保局自己介绍，烟气排放中的二噁英每年检测二次，且送国外检测，检测周期二个月。在企业中参与生产线运作的人都知道，什么叫工况变化，什么叫过程实时监控和即时调整，其中即时调整依据来源于工况变化时的即时实测数据。垃圾焚烧厂烟气中二噁英检测一年才二次，半年中工况有着千万般的变化，工艺参数的调整仅来源于每年二次检测？这显然不可能，因此所谓的调整要么不调整，要嘛闭着眼睛瞎调整，即便是测试二噁英检测合格，由于检测周期太长，二噁英控制实际属没有调控依据，在连续烟气排放中是否达标始终不得而知，结果就是排放失控！失控后的有毒有害气体直接飘散到临近生活小区，对周边居民造成严重的健康和生命威胁。

2013年12月5日焚烧厂在检修时发生影响重大爆炸事故，3死4伤，爆炸原因是因检修通风管道时引发池内沼气爆燃。沼气中富含碳氢烃类气体，碳氢烃类气体属于易燃易爆气体，由于沼气可以产生于有机物发酵，很多农村都使用自发沼气为生活服务，因此沼气易燃易爆的性质已经众所周知，成为一种普及型的常识。作为一个富含沼气的焚烧厂，在对沼气危险源的管理上应该非常专业，必然有一整套严密健全的管理措施和文件制度。尤其是在检修中容易发生能量积聚或火花等引燃沼气，检修中的防范措施和制度也必然全面。然而，此次爆炸恰恰就是因为没有采取有效的燃气隔离和燃气置换措施，致使检修中出现能量积聚和火花引爆了沼气。焚烧厂的设备来源于进口，属世界先进水平，管理上还有外方参与，按理这种企业在常识性的问题上不会犯如此低级性的错误。这次爆炸的冲击波没有影响到周边居民，但是其恐惧的阴影已经笼罩在大家心上。更何况未来的垃圾转运站同样产生沼气，同样在这些职能部门监管下，我们的生命安全时时刻刻受到威胁，我们如何能安居乐业！

我们的职能部门不知是否深入了解过这家企业？如此管理严重缺失的单位，居然还获得了“平安单位”、“文明单位”、“上海市诚信企业”等荣誉。在我们最信任的职能部门监管下的企业居然出现如此严重的状况，我们如何信赖于这些职能部门！如何信赖与所谓达标的垃圾焚烧厂！又如何信赖于这家企业能确保绿色环保！

    2。新建垃圾转运站必然影响周边环境。首先根据转运站的规模，每天来回运输车辆达几百车次，这些车辆型号同于目前垃圾焚烧厂所用车辆，照环保局的说法，这种车辆跑冒滴漏在所难免，而几百车次的车辆同走于陇南路和桃浦路，跑冒滴漏所积聚在马路上的污水必然造成临近和周边地区的恶臭满溢，同时还会引起严重的蚊蝇滋生，直接威胁周边居民的身心健康、防碍居民日常的正常生活。另外几百车次的车辆集中某一时段时，必然造成很大的噪声影响周边居民正常休息，这么多车次噪音的形成，如何来达到居民生活区50分贝以下的噪声要求？其次几百车次车辆频繁穿越于小区狭窄的马路，直接威胁到儿童和老人的出行安全，尤其是小区内还有幼儿园。

3. 根据建设部发布的编号为CJJ27-2005的《城镇环境卫生设施设置标准》行业标准，及2006年3月26日中华人民共和国建设部公布的编号为CJJ 47—2006的《生活垃圾转运站技术规范》行业标准，在此处建造垃圾中转站有以下违规之处：
    （1） JJC47—2006第2.2.1条规定：垃圾转运站不宜设在群众日常生活聚集场所，不应在临近学校、饭店等群众日常生活聚集场所建造垃圾转运站。而现周围有众多楼盘，已经形成一个规模近十万人口的生活区域，如建造，必将对周围地区的居民健康带来严重危害。所以在此位置设置垃圾站是严重的选址错误。
     （2） JJC27-2005第4.2.3条规定：规范明确规定了生活垃圾转运站与建筑物之间的距离：大型I类垃圾中转站与相邻建筑的间隔为大于等于50米；大型Ⅱ类垃圾中转站为大于等于30米；而此中转站离附近最近的居民楼恒嘉花园仅一墙之隔，离新航域99号楼仅一河之隔，严重违反建设部的标准，存在严重的选址错误，根本不宜在此处设置垃圾中转站。
　　（3） JJC 47—2006第3.0.5.4条规定：站内垃圾收集车与转运车的行车路线应避免交叉。因条件限制必须交叉时，应有相应的交通管理安全措施。此垃圾站的收集车与转运车路线完全重叠（更加不用说避免交叉），并没有任何的交通管理安全措施，对附近居民（特别是未成年人）的出行安全构成了极大隐患。
    《环境影响评价法》规定，专项规划的编制机关对可能造成不良环境影响并直接涉及公众环境权益的规划，应当在该规划草案报送审批前，举行论证会、听证会，或者采取其他形式，征求有关单位、专家和公众环境影响报告书草案的意见。
    浙江大学环境影响评价研究室主任史惠祥教授认为，“像这种垃圾中转站建设项目，环评时要充分考虑对周围环境的影响包括对周边居民的影响，如果环评结论不可行，就不能建设。”
    4. 根据《城市环境卫生设施规划规范》(GB50337-2003)中 1.0.7在详细规划中应确定各类环境卫生设施的种类、等级、数量、用地和建筑面积、定点位置等内容，满足环境卫生车辆通道要求。1.0.8 城市环境卫生设施的设置应满足城市用地布局，环境保护、环境卫生和城市景观等要求。嘉城及周边区域人口众多，道路狭窄，车辆频繁，高峰时段还要拥堵，外来客货做生意的车辆占据通行要道，人车经常有混行现象，本就存在安全隐患，如果垃圾转运站建成后，又增加几百车次的车流量，无疑给该地区雪上加霜，不仅严重威胁交通安全，而且还严重污染周边环境。

 在目前转运站选址仅一公里左右的距离了已经有江桥垃圾焚烧厂。请相关职能部门负责人能放下你手中百忙的工作，抽一点点时间到这里走一走、实地考察一下，终年不断的烟雾和刺鼻的焦糊味、酸臭味，使得我们终年无法打开窗户正常呼吸！
     江桥地区的交通条件有非常大的瓶颈，由于大量的不合理规划已导致主干道堵塞，若在此新规划垃圾转运站，非但会造成运江桥地区的交通状况进一步恶化，也给周边居民的正常工作生活带来极大的困扰。抑制了江桥地区的发展并严重危害当地居民的身心健康。
    江桥作为衔接市区和嘉定区的重要纽带，本应以自身地理优势进一步带动其他镇区的发展，可是相关ZF单位非但没有像发展其他镇区那样发展江桥地区的学校医院教育金融等配套，反而一直重复在江桥进行不合理的规划。垃圾焚烧，大型批发市场，大型运输车辆进出堵塞交通，大量低素质人口，导致江桥长期脏乱差的负面形象。即便是从公平角度出发，也不应当继续在江桥重复这样的规划，这样的不合理规划严重伤害了江桥人民的感情及健康。
鉴于上述事实，嘉城及周边居民联名签字或个体签字反馈反对意见，希望职能部门能遵循“十八大精神”，在“党的群众路线教育实践活动”的感召下，本着专业的精神和为民服务的公仆意识，以人为本、以老百姓利益为己任，取消04号生活垃圾转运站的规划！

    在此，恳请市府督导组能为我们百姓主持公道，督导嘉定区相关职能部门能本着为民服务、为民造福、从实际出发的工作职责，体察民心、体恤民情，同时遵照贯彻习主席的“讲话”精神：“有利于老百姓的事再小也要做，危害老百姓的事再小也要除”。

二、随着“党的群众路线教育实践活动”的不断深入开展，我们越来越坚信在习近平总书记领导下的党中央越来越得民心，服务人民将越来越务实，百姓是英雄和主人成为真理，在“活动”中开展“群众三评”，按照党中央“开门搞活动，让群众参与，让群众评判，受群众监督”的要求，开展“群众三评”，即作风现状由群众评价，查摆问题由群众评议，整改落实由群众评判。

在此，还想请督导组关注一个问题。结合江桥地区垃圾处理情况，根据2013年08月02日新民晚报 “目前，本市生活垃圾主要运送至江桥垃圾焚烧厂和老港垃圾填埋场进行处理，各区县需要根据垃圾量支付50元/吨的环境补偿费。这笔费用主要补贴给三个方面：一是江桥垃圾焚烧厂所在的嘉定和普陀两区；二是垃圾经过码头进行中转的所在地，宝山和徐汇两区；三是老港垃圾填埋场。”按照江桥垃圾焚烧厂的实际处理能力，每天处理量是1400吨/天，垃圾焚烧厂自05年开始运作至今有笔可观的环境补偿费，按规定这笔钱应用于江桥垃圾焚烧厂周边的环境补偿，按我们的理解，这笔费用应用于环保相关项目，希望有关部门能把这笔钱的去处和账目公示，让老百姓知晓这笔钱是否用于江桥垃圾焚烧厂周边的环境改善，是否用于造福于百姓及与老百姓休戚相关的环保事业，以便增加百姓的信任和支持。
嘉城小区居民


